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I. ČASŤ 

TEXT: Efezským 1, 18 - 19 

...A OSVIETIL OČI VÁŠHO SRDCA, ABY STE VEDELI, ČO JE TO ZA NÁDEJ, DO KTOREJ ON POVOLÁVA, ČO JE TO ZA 

BOHATSTVO JEHO SLÁVNEHO DEDIČSTVA, KTORÉ JE PRE SVÄTÝCH, A ČO JE TO ZA NESMIERNA VEĽKOSŤ JEHO MOCI PRI 

NÁS, KTORÍ VERÍME TAK, AKO PÔSOBÍ V NÁS MOC JEHO SILY. 

 
SUSPÍRIUM:  

Oslávený Pán, takto vraví nám: 

Kde sa zhromaždia dvaja či traja, 

A mňa ctia v pravde, s nimi som všade 

Vždycky, bez prestania, do sveta skonania. ES 161/3 

Amen. 
 

 
MILÍ BRATIA A SESTRY V KRISTU JEŽIŠI! 

 

 
Po roku sa opäť stretáme, aby sme zhodnotili život nášho cirkevného zboru. Začínam už 

obvykle zamyslením sa nad Božím slovom v súvislosti s obdobím, na ktoré sa spolu 

pozeráme a hodnotíme. Text písma svätého z listu Efezským zachytáva Pavlovu prosbu za 

pravé poznanie spasenia. To je práve tá podstata nášho pôsobenia ako cirkvi 

a cirkevného zboru pre všetkých našich členov – deti, dospelých aj seniorov, ale aj 

potencionálnych „záujemcov“ o duchovný život viery a tých, ktorí „niečo“ hľadajú či 

„niekoho“ hľadajú a „v niečo“ veria.  

 

Pavel sa modlí aby sme poznali: 

Čo je to za nádej, do ktorej On (Pán Ježiš) povoláva 

Čo je to za bohatstvo Jeho slávneho dedičstva, ktoré je pre svätých 

Čo je to za veľkosť Jeho moci pri nás, ktorí veríme 

 

AD1: Čo je to za nádej, do ktorej On povoláva? Pavlova modlitba je napísaná preto, aby 

tí, ktorí uverili a vykročili na cestu spásy poznali hodnoty spásy. Viera a poznanie je 

spojené a prepojené. Boh povoláva k nádeji. A čo je to za nádej? 

Každý potrebuje mať nádej. Nádej je to istý spôsob motivácie k nášmu konaniu. Keď sa 

niečo odhodláme vykonať, chceme mať nádej, že to má zmysel. Nádej môže mať rôznu 

intenzitu a kvalitu či hodnotu. 

Pavel sa však modlí – a my sa smieme k jeho modlitbe pridať, aby sme poznali nádej, do 

ktorej nás povolal Boh. A opäť si kladieme otázku: 

Čo je to teda za nádej? 

Pán Ježiš odišiel, to znamená vstúpil na nebesá, pri svojom odchode zasľúbil svoju 

prítomnosť a zasľúbil svoj príchod Sk 1, 10: „A ako tak uprene hľadeli do neba, keď 

odchádzal, ajhľa, dvaja mužovia v bielom rúchu postavili sa vedľa nich hovoriac: Mužovia 

galilejskí, čo stojíte a hľadíte do neba? Tento Ježiš, ktorý vám bol vzatý do neba, príde 

zase tak, ako ste Ho videli odchádzať do neba.“ 

To sú slová nádeje pre našu súčasnosť. Hodnoty Božieho kráľovstva sú platné a majú 

svoju váhu teraz a dnes. Aj keď máme niekedy pocit, že prevláda arogancia, hlúposť, 

tvrdá reč moci, máme nádej, že pravda a spravodlivosť Božia sú víťazmi nad nami.  

A je tu nádej aj pre večnosť – tieto hodnoty platia nie len teraz tu ale aj vo chvíľach, kedy 

ľudská moc už nemá možnosť sa uplatňovať. 

 

AD2: Čo je to za bohatstvo Jeho slávneho dedičstva? 

Čo tým apoštol Pavel myslí? O aké dedičstvo ide? 

Už stretnutie Pána Ježiša s bohatým mládencom naznačuje čosi. Čosi mu chýba. Čo? 

Prijatie tej myšlienky, že to najdôležitejšie v našom živote nedosiahneme vlastnými silami 

a možnosťami. To najdôležitejšie pochádza od nebeského Otca.  

A Pán Ježiš nám to pripomína v nasledujúcich textoch: 

 

Matúš 25:34  Vtedy povie Kráľ tým na pravici: Poďte, požehnaní môjho Otca, prijmite ako 

dedičstvo kráľovstvo, ktoré vám je pripravené od stvorenia sveta. 
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Ide o Božie kráľovstvo. O nič menej.  

A my sme už veľa krát počuli o hodnotách Božieho kráľovstva. V tejto prosbe modlitby 

ide o to aby sme si dobre uvedomovali, aby nám náš nebeský Otec dal Ducha múdrosti 

a zjavenia. Aby sme poznali bohatstvo nebeského dedičstva. Martin Luther to vyznal 

v slovách piesne, ktorá je našou hymnou: „Môžu zničiť všetok, dom i majetok, vziať česť, 

hrdlo, dom, náš poklad nie je v tom; nebesá nám zostanú. (ES 263, 4) 

  

Koľko kresťanov to berie veľmi formálne, prehliada a tú obrovskú hodnotu Božieho 

kráľovstva. Našou úlohou je vždy na tieto hodnoty poukazovať a pripomínať tak sebe ako 

aj okoliu „čo je to za bohatstvo!“ 

 

AD3: To tretie, čo apoštol Pavel vo svojej prosbe za pravé poznanie spasenia spomína je 

nesmierna veľkosť Jeho moci pri nás. Je to moc (sila), ktorá nepochádza z nás, ale pôsobí 

pri nás vtedy, keď nás Boh skrze Ducha svätého povoláva k viere a zachováva v nej, 

vyučuje nás tak, že vieme pochopiť a prijať to, čo nám vo svojom slove zvestuje. Je to 

moc odpustenia.  

 

To všetko sme smeli aj my v uplynulom roku v našom cirkevnom zbore a rôznych 

spoločenstvách, či rôznych zborových podujatiach prežívať. Aj táto správa nám mnohé 

pripomenie. Vďaka Bohu za Jeho požehnanie.  

 

Amen. 
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II. ČASŤ 

 
Zborový život. 

 

A. Bohoslužobný život. 
  

Služby Božie sa v uplynulom roku konali pravidelne a v riadnom čase, teda každú nedeľu 

o 9:30  a všetky sviatky podľa štatútu cirkevného zboru. Bohoslužobný život prebiehal teda 

v obvyklom a riadnom režime.  

 

Spolu bolo odslúžených uplynulého roku 63 služieb Božích. Jedny služby Božie boli 

prenášané priamym prenosom v Českom rozhlase na stanici Vltava a to služby Božie na 1. 

slávnosť Veľkonočnú. Každú 1. nedeľu v mesiaci a na výročité sviatky bola prisluhovaná 

sviatosť Večere Pánovej. Našu službu zvesti Božieho slova sme konali spoločne so sestrou 

farárkou Janou Gregerovou a bratom farárom Ondrejom Kotschom (ktorý v ECAV v ČR 

pôsobí na mieste misijného duchovného). V pôstnom období a v priebehu roku poslúžil 

zvesťou Božieho slova a liturgiou aj brat farár Vladislav Ivičiak a jedny služby Božie kázal 

brat farár Ján B.K. Lauko. Na mládežníckych službách Božích poslúžili zvesťou Božieho 

slova hosťujúci kazatelia B. Ďurica, M. Trepáč a . Podľa možností sme aj v uplynulom roku 

venovali viacero služieb Božích zvláštnym udalostiam. Mládež pripravila v uplynulom roku 

pätoro služieb Božích na záver školského roka pripravili služby Božie deti z detskej besiedky.  

 

Slávnostné alebo mimoriadne služby Božie: 

 

12. január – 1. nedeľa po Zjavení, spomienka na B. Fukovú 

 

19. január – 2. nedeľa po Zjavení, požehnanie domácností 

 

23. február – nedeľa po Deviatniku, mládežnícke služby Božie 

 

9. marec – 2. nedeľa pôstna, výročný konvent cirkevného zboru 

 

20. apríl – 1. slávnosť Veľkonočná, rozhlasové služby Božie 

 

27.4. – 1. nedeľa po Veľkej noci, mládežnícke služby Božie  

 

11. máj – 3. nedeľa po Veľkej noci, slávnosť konfirmácie 

 

8. jún – 1. slávnosť svätodušná, pripomenutie si 78. výročia vzniku cirkevného zboru 

a pamiatky posvätenia chrámu Božieho. 

 

15.6. – slávnosť sv. Trojice, služby Božie konané deťmi na záver školského roka 

 

22.6. – 1. nedeľa po sv. Trojici, mládežnícke služby Božie, návšteva študentov 

z evanjelického lýcea z Banskej Bystrice 

 

7. 9. – 12. nedeľa po sv. Trojici, Veni Sancte, požehnanie detí, žiakov a študentov na 

začiatku školského roka. 

 

14.9. – 13. nedeľa po sv. Trojici, návšteva z cirkevného zboru Prešov 

 

5. október – 16. nedeľa po sv. Trojici, poďakovanie za úrody 

 

21. október – 18. nedeľa po sv. Trojici, mládežnícke služby Božie 

 

7. december – 2. adventná nedeľa mládežnícke služby Božie 

 

14. december – 3. adventná nedeľa služby Božie s adventno – vianočným programom detí 

z náboženstva a detskej besiedky a vystúpením Spevokolu cirkevného zboru 
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Zhodnotenie bohoslužobného života: 

 

Bohoslužobný život prebiehal v štandardnom režime. Návštevnosť služieb Božích sa ustálila 

na cca 50 – 70 účastníkov služieb Božích. Dovolím si konštatovať, že aj v uplynulom roku 

sme dokázali zachovať pestrosť a rôznorodosť ponuky (pod touto rôznorodosťou myslím 

rôzne príležitosti, ktoré si pripomíname na službách Božích a tým aj pestrosť tém, ktoré sa 

objavujú v rámci bohoslužobného života) služieb Božích. Na službách Božích okrem 

funkčného ozvučenia (stačí len dobre nastaviť) ponúkame možnosť pre horšie počujúcich 

účastníkov vypožičať si slúchadlo, ktoré zabezpečí zvuk priamo do ucha účastníka.   

 

V priestore nášho chrámu, pri službách Božích ale aj ďalšej činnosti chceme vytvárať 

prostredie, ktoré by sme mohli nazvať duchovným domovom. Chceme, aby to miesto bolo 

pre všetkých účastníkov milé, vzácne, miesto, kde radi chodia.  

 

B. Sviatosti 

 

Krst svätý: Sviatosť krstu svätého bola prisluhovaná väčšinou samostatne ale mali sme 

krsty aj v rámci služieb Božích. 
 

Spolu bolo vykonaných  4 krsty. (rok 2022 – 9 krstov, rok 2023 – 11 krstov, rok 2024 – 5 

krstov). 

Krstené boli 3 deti do 3 rokov. Jede krst dospelej. Pokrstili sme spolu 1 chlapca a 2 dievčatá. 

Avšak iba 2 krsty boli také, kde deti boli zapísané za členov nášho cirkevného zboru. 

Jedného pokrsteného sme potom evidovali v cirkevnom zbore ECAV n Slovensku. 

 

Večera Pánova: Sviatosť večere Pánovej bola prisluhovaná podľa štatútu cirkevného 

zboru vždy každú prvú nedeľu v mesiaci a pri výročitých sviatkoch ako aj pri výnimočných 

sviatočných príležitostiach.  

Na požiadanie sme prisluhovali sviatosť Večere Pánovej aj v domácnosti a to hlavne pred 

sviatkami Veľkej noci a v adventnom čase.  

 

V roku 2025 bolo možné prisluhovať sviatosť Večere Pánovej aj v nemocniciach 

a sociálnych zariadeniach a túto možnosť využili predovšetkým  nečlenovia nášho 

cirkevného zboru, evanjelici zo Slovenska.  

 

C. Pohyb ľudnatosti: 

Krstených      spolu =  4 

  do 3 rokov -   dievčatá =  2 

    chlapci =   1 

dospelí -  1 

 

Večera Pánova 

Počet účastníkov 

spolu 22 krát v chráme Božom  (rok 2024- 20 prisluhovaní a 812 komunikantov) 

K sviatosti Večere Pánovej pristúpilo: 

Mužov - 430 

Žien - 445 

Spolu  875 komunikantov. 

 

V domácnostiach, nemocniciach a iných zariadeniach – 8 komunikantov 

 

Konfirmovaných    spolu 10 

 

 chlapci,  dievčatá 

 

Konfirmácia dospelých nebola. 

 

Sobášených    spolu 4 (2019-1; 2020 – 2; 2021 – 3; 2022 – 3, 2023 - 7) 

 

ev.a.v./ev.a.v.  0  
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ev.a.v. / r.kat.  1 

ev.a.v. / bez. vyzn. 3 

 

Pochovaných    spolu 5 
 

Ženy – 3 

Muži – 2 

Jedna žena bola pochovaná vo veku 101 rokov 

Pochovaní boli nečlenovia cirkevného zboru 

 

Prihlásili sa do zboru: 8 

Odhlásili sa: 2 

Prestúpili: 1 

Vystúpili z cirkvi: 0 

 

Počet evidovaných členov zboru ku koncu roka 2025: 521 

  

V roku 2016 – 406, rok 2017 434, rok 2018 452, rok 2019 485, rok 2020 496, 

rok 2021 506; rok 2022 – 511, rok 2023 – 505, rok 2024 - 510 
 

Z tejto štatistiky vyplýva, že cirkevný zbor zatiaľ kontinuálne rastie aj do počtu členov 

cirkevného zboru.  

 

Pri sčítaní obyvateľstva v roku 2011 sa k ECAV v ČR na území Prahy prihlásilo: 

660; pri sčítaní obyvateľstva v roku 2021 sa k ECAV v ČR na území Prahy 

prihlásilo 516. 

Tu by som chcel pripomenúť, že v roku 2021 nebol tento údaj vyžadovaný štatistickým 

úradom ČR ako povinný údaj a zároveň každý, kto sa hlásil k niektorej z cirkví musel 

uviesť sám názov cirkvi, ku ktorej sa hlási. 

 

 Evidencia cirkevného zboru sa aktualizuje priebežne.   

   

D. Pastorálna činnosť 

 

Pastorálna činnosť duchovných v cirkevnom zbore prebiehala u každého individuálne. 

Bola vykonávaná jednotlivými stretnutiami v kancelárii farského úradu, v domácnostiach 

po individuálnom dohovore.   

Návštevy v nemocnici a sociálnych zariadeniach, pastorálna starostlivosť v rámci 

rozhovorov a prípravy ku krstom, sobášom a prípadne pohrebom prebiehala individuálne. 

Úlohou pastorálnej starostlivosti je duchovná opatera zo strany duchovných jednotlivým 

členom ale aj nečelenom cirkevného zboru.  

 

E. Vnútromisijná činnosť 

 

Detská besiedka: 

  

Detská besiedka sa v našom cirkevnom zbore konala pravidelne každú nedeľu počas 

hlavných služieb Božích v Lutherovej sieni. S radosťou môžeme konštatovať, že Pán Boh 

našu prácu požehnáva – niektoré deti nám už podrástli, stali sa z nich konfirmandi, 

navštevujú dorast a mládež. Zároveň však pribudli ďalšie deti, takže Detská besiedka 

pokračuje ďalej a náš zbor sa takto prirodzene rozrastá. 

V súčasnosti tvoria väčšinu účastníkov deti v predškolskom veku, ale medzi nami sú aj 

mladšie deti. Výklad Božieho slova je preto vždy prispôsobený veku detí, aby mu dokázali 

porozumieť a prijímať ho s otvoreným srdiečkom. 

Sme vďační za každé dieťa, ktoré rodičia privádzajú na Detskú besiedku, aby počúvalo 

Božie slovo, učilo sa Božiemu zákonu, spoznávalo Božiu lásku a milosť a prijímalo 

evanjelium. Sám Pán Ježiš Kristus povedal: „Nechajte dietky a nebráňte im prichádzať ku 

mne, lebo takýchto je kráľovstvo nebeské.“ (Mt 19,14) Tento odkaz sa snažíme s pokorou 

napĺňať v našej každodennej službe. 

Na Detskej besiedke deti počas roka počúvali príbehy z Novej zmluvy o živote Pána Ježiša 
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Krista a od septembra sme sa venovali príbehom o kráľovi Dávidovi. Prostredníctvom 

biblických príbehov deti spoznávali Božie pôsobenie v dejinách i v súčasnosti. 

Pod vedením sestry Denisy Čopovej a sestry Oľgy Jánošikovej deti pripravili adventno-

vianočné pásmo, program ku Dňu matiek a školský rok zakončili spoločnými službami 

Božími, na ktorých sa deti aktívne podieľali.(SB viedli oni)  Kázňou – slovom Božím – 

poslúžila sestra Denisa Čopová. 

Detské služby Božie viedla sestra diakonka a katechétka pre prácu s deťmi Denisa 

Čopová spolu so sestrou Oľgou Jánošikovou. 

Ďakujeme Pánu Bohu za Jeho doterajšie vedenie a prosíme, aby nám aj naďalej dával silu, 

trpezlivosť, pokoj a požehnanie v tejto službe. Nech svojou láskou pôsobí v našom cirkev-

nom zbore i v našich rodinách.    (pripravila Denisa Čopová)   

 

Dorast: 

 

Organizácia dorastu: stretnutia čakali v novom školskom roku 2025/2026 zmeny, dorastu 

sa viac či menej pravidelne účastnili štyria až piati mladí ľudia v pokonfirmačnom, resp. v 

konfirmačnom veku. Dorast sa stretáva každý druhý piatok o 17:00. Vedúcimi tímu sú od 

nového šk. roka 2025/2026 Stanislav Kachman, Katarína Viščorová. Na konci šk. 

roku tím opustila Michaela Miková a tiež Michal Junek a Jirka Hodík, vypomáhal nám aj 

Dávid Greksa. Do stretnutí sa zapájajú aj duchovní zboru. Okrem pravidelných stretnutí 

sme spolu zažili júnovú grilovačku a októbrové posedenie pri raclette, vianočný večierok, 

laser games či pravidelnú jesennú víkendovku, ktorá sa tento rok konala v Kozojedoch. 

 

Cieľom stretnutí je vytvárať spoločenstvo v Kristu, poukazovať na Pána Ježiša a Jeho po-

trebu v našich životoch. S Božou pomocou sme prebrali viacero tematických sérií a rôznych 

biblických postaváv napríklad Šalamúna, Abraháma, Petra, Daniela, Dávida, z tematických 

sme sa pozreli na rôzne druhy lásky. 

 

(pripravil Stanislav Kachman) 

 

Biblické hodiny mládeže: 
 

Správa o práci s mládežou (za rok – 2025, napísal Matej Štrbka) 

mládež v našom zbore chce stáť na vízii, ktorú sme si spolu vyjadrili: „Byť prijímajúce 

spoločenstvo, ktoré sa učí milovať a nasledovať Krista, a v každodennom živote 

buduje živú vieru a hlboké vzťahy.“ 

Aj tento rok sme sa snažili, aby mládež nebola len „program“, ale domov – miesto, kde 

mladí ľudia môžu prichádzať so svojimi otázkami, radosťami aj zápasmi, a uprostred 

spoločenstva spoznávať Krista. 

1) Pravidelné stretnutia a biblické série 

V uplynulom roku sme sa stretávali v pravidelnom rytme a program tvorili chvály, 

modlitby, vyučovanie a spoločné rozhovory. Obsahovo sme prešli viaceré tematické celky: 

• Séria „Modly“ (január – február) 

Hľadali sme, čo dnes v srdci človeka zaujíma miesto Boha (Aštara, Moloch, Ašéra, 

„slnko-mesiac-hviezdy“, Baal, domáci božikovia) a ako vyzerá návrat k živému 

Bohu.  

• Séria „Učeníci“ (marec – apríl) 

Pozerali sme sa na konkrétnych učeníkov (Peter, Matúš, Judáš, Tomáš a ďalší) – 

ich príbehy, pády aj obnovu. Bola to séria, ktorá pomáhala pomenovať, že učeníc-

tvo nie je bezchybnosť, ale nasledovanie Krista v realite života. 

• Séria „Sola(s)“ (apríl – máj) 

Pripomenuli sme si jadro evanjelia a hlavné myšlienky reformácie: jedine milosť, 

jedine Písmo, jedine viera, jedine Kristus. Táto séria bola pre mnohých po-

vzbudením v istote viery aj v tom, na čom stojí naša identita. 

• Séria „Komunita“ (máj – jún) 

Séria tém o tom, čo znamená byť komunita – spoločenstvo, hovorili sme o tom, že 
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komunita nie je iba nejaká imaginárna skupina, ale začína postojom každého jed-

ného nás a teda platí, že „ja som komunita“, ďalej sme diskutovali o tom, čo sa 

deje keď spoločenstvo spolu nielen je fyzicky, ale spoločne aj je jedlo. Záverom 

bola výzba o tom, že sami to v živote môžeme zvládať ťažko a je potrebné mať 

okolo seba ľudí s ktorými prežívame každodenné radosti a aj starosti. 

• Jesenný štart a nové témy (október – december) 

Po lete sme otvorili nový semester témou „ego a pokora“ a následne séria „Ako 

nebyť vlažný, ale horúci“ (viacero dielov). V závere roka sme rozbehli sériu 

„Cirkev ako…“ (rodina, telo, nevesta), kde sme sa zamýšľali nad jednotlivými 

obrazmi cirkvi. 

Popri vyučovaní sme mali aj večery chvál, spoločnú večeru a neformálne stretnutia (napr. 

grilovačka) – tieto veci výrazne pomáhajú budovať dôveru, prijatie a hlboké vzťahy 

2) Mládežnícke služby Božie a spoločné momenty 

V priebehu roka prebehli viaceré mládežnícke Služby Božie (napr. vo februári, apríli, júni, 

októbri a decembri). Je to dôležitý signál, že mládež patrí do života celého zboru a má 

priestor aj zodpovednosť slúžiť. 

3) Víkendovka a budovanie spoločenstva 

Silným bodom roka bola aj víkendovka (31.10 – 2.11) – čas mimo bežného režimu, ktorý 

prehlbuje vzťahy, otvára priestor pre rozhovory a posúva spoločenstvo dopredu. Takéto 

momenty často prinášajú ovocie, ktoré sa potom ukazuje počas celého roka. 

5) Aktuálna výzva: generačná obmena a oslovenie študentov v Prahe 

Najväčšou výzvou ostáva generačná obmena – aby mládež nestála na pár ľuďoch, ktorí 

postupne „múdrejú“ ale aby postupne rástli ďalší služobníci, vedúci, hudobníci, 

organizátori a „tichí“ nositelia spoločenstva. 

Zároveň cítime túžbu osloviť mladých študujúcich ľudí v Prahe. Praha je plná študentov 

(aj zo Slovenska), ktorí hľadajú spoločenstvo, stabilitu, zmysel – a často aj domov. 

Chceme byť zborom, ktorý ich dokáže prijať, ponúknuť živú vieru a budovať hlboké 

vzťahy tak, aby sa evanjelium dotýkalo každodennosti. 

 

Záver 

Ďakujeme všetkým, ktorí mládež nesú modlitbami, povzbudením a praktickou pomocou. 

Prosíme zbor, aby sme túto službu niesli spoločne – s vierou, že Pán Boh si aj v Prahe 

povoláva mladých ľudí k sebe a buduje z nich svoju cirkev. 

        (pripravil M. Štrbka) 
 

 

poSPOLU 

Stretnutia poSPOLU, určené pre mladých dospelých, pokračovali aj v roku 2025. Tieto 

stretnutia vytvárajú priestor, kde sa môžeme spoločne stretávať, prostredníctvom 

rôznych aktivít spoznávať a oslavovať Pána Boha, a zároveň posilňovať vzájomné vzťahy 

a budovať spoločenstvo medzi účastníkmi. 

 

V prvej polovici roku 2025 sme pokračovali v tradičnom formáte stretnutí približne raz 

mesačne, vždy v sobotu od 18.00 a stretávali sme sa prevažne v zborovej miestnosti. Od 

januára do júna sme sa stretli dohromady 6 krát, z toho jedno stretnutie, spoločná 

večera a téma o symbolike jedla v Biblii, sa konalo doma u manželov Foľtovcov. V júni 

sme mali už tradične letné poSPOLU, tentokrát na záhradke.  

 

V letných mesiacoch sme si dali tradičnú pauzu a na stretnutia sme naviazali opäť od 

októbra. Počet stretnutí sme ale zvýšili a vrámci jesenného obdobia sme sa tiež stretli 6 

krát, k tradičnej sobote sme v každom mesiaci ešte pridali stretnutie v tretiu stredu v 

mesiaci, kedy sa stretávame v čase konania mládeže, od 19.00 v zborovej miestnosti. 

 

V roku 2025 sme sa na našich stretnutiach venovali rozličným témam, s najväčším 

dôrazom na prorocké osobnosti v Biblii. Túto tému sme zahájili v máji biblickým štúdium 

ženských prorokýň v Starej zmluve a na jeseň pokračovali témami a štúdiom viacerých 

prorokov, ako sú Jonáš, Jeremiáš, Izaiáš alebo Ozeáš. Sme veľmi vďační, že na poSPOLU 
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nám prišli poslúžiť aj bratia farári, na jar brat farár Ondrej Kotsch a na jeseň brat farár 

Marián Čop. 

 

Posledné poSPOLU v kalendárnom roku sme organizovali spoločne s tímom mládeže a 

pred Vianocami sme usporiadali večer chvál a modlitieb priamo v našom chráme. 

 

Veríme, že služba poSPOLU prináša požehnanie do životov ľudí, ktorí sa na stretnutiach 

pravidelne zúčastňujú. Priemerný počet účastníkov sa v súčasnosti pohybuje medzi 10 až 

15 osobami, čo vnímame ako povzbudenie a stabilný základ. V tejto službe plánujeme 

pokračovať s aktuálnou intenzitou dvoch stretnutí mesačne a ďalej ju rozvíjať. Naším 

cieľom je, aby si poSPOLU postupne nachádzalo svoje pevné miesto v životoch mladých 

dospelých, na ktorých je zacielené, a aby počet účastníkov prirodzene rástol.. 

        (pripravila P. Muráňová) 
 
 

Biblické hodiny seniorov a dospelých 

 

Biblické hodiny dospelých prebiehali v zborovej miestnosti. Tak v období pred prázdninami 

ako aj potom od septembra sa venujeme výkladu evanjelia podľa Matúša. Na našich 

biblických hodinách sa stretáme v počte 3 – 7 účastníkov. Radi však uvítame aj ďalších 

bratov a sestry k spoločným diskusiám nad Písmom svätým. Počas výkladov evanjeliových 

textov často prichádzame k súčasným témam z rôznych oblastí života a tak smieme vidieť 

ako slovo evanjelia vstupuje do nášho života, života spoločnosti a aké je neustále aktuálne 

aj to ako veriaci človek môže prinášať zvesť evanjelia do života spoločnosti. 

 

V uplynulom roku sa tiež konali stretnutia žien pod názvom: „Ženy z Jirchář“ pod vedením 

sestry farárky J. Gregerovej. Tieto stretnutia sa konali raz mesačne a témami boli biblické 

ženy. 

 

Spevokol: 

Spevokol Slovenského ev. a. v. cirkevného zboru v Prahe sa z milosti Božej aj 

naďalej pravidelne stretáva na svojich nácvikoch v utorok o 18:00 v Lutherovej sieni. 

Vďaka usilovnosti členov Spevokolu sa nám v roku 2025 podarilo uskutočniť  niekoľko 

vystúpení.  

Začiatkom roka, 12. januára 2025, sme spevom poslúžili na službách Božích v 1. nedeľu 

po Zjavení.  

V pôstnom období sme vystúpili v rámci pašiových služieb Božích na Kvetnú nedeľu 13. 

apríla 2025. 

Máj bol pre nás obzvlášť požehnaným a aktívnym mesiacom. Keďže ani nás choroby 

neobchádzajú a stáva sa, že sa na nácvikoch stretneme v malom počte, bolo potrebné 

dohnať zameškané, a tak sme sa stretli na poobednom sústredení vo štvrtok 8. mája 

2025 a následne sme spevom obohatili  slávnosť Konfirmácie 11. mája 2025. Opäť sa 

nám podarilo vycestovať a zúčastniť sa Prehliadky spevokolov bratislavského 

seniorátu, ktorá sa konala v nedeľu 18. mája 2025 v cirkevnom zbore Bratislava – 

Dúbravka. Okrem  nášho sólového vystúpenia sme sa zapojili aj do spevu spoločnej piesne 

všetkých zúčastnených spevokolov a následného posedenia, kde sme strávili požehnané 

chvíle v spoločenstve všetkých zúčastnených bratov a sestier. Pred letnými prázdninami 

nás čakalo ešte posledné vystúpenie a to v rámci projektu Noc kostolov, do ktorého sa 

už po niekoľkýkrát zapojil aj náš chrám svätého Michala v Jirchářích. Po vystúpení sme sa, 

pri malo občerstvení v Lutherovej sieni, na čas rozlúčili s jednou našou dlhoročnou členkou.  

Po letnom odpočinku sme od septembra 2025 opäť v nácvikovom režime a privítali sme 

medzi sebou nových členov. 

Naša služba pokračovala vystúpením v rámci služieb Božích 26. októbra 2025 v 19. 

nedeľu po svätej Trojici. 

V nedeľu 8. novembra 2025 sme si opäť urobili poobedné sústredenie, aby sme dotiahli 

rozpracované piesne a pripravili sa na ďalšie vystúpenia. 

V piatok 12. decembra 2025 sme pripravili už v poradí náš druhý Adventný koncert. 

Tento rok sme si medzi nás pozvali opäť klaviristu a organistu Semjona Yakimova, ktorý 

sprevádzal naše spevy hrou na klavíri a zároveň nám poslúžil sólovou klavírnou 

a organovou hrou, a dve flautistky, Elišku Svobodovú a Denisu Višňákovú, s ktorými sme 
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interpretovali dielo od Petra Ebena Truvérská mše. Na koncert nás prišlo podporiť početné 

množstvo divákov, ako z radov našich bratov a sestier z cirkevného zboru, tak aj mimo 

naše spoločenstvo. Po koncerte sme sa všetci stretli pri spoločnom občerstvení v zborovej 

sieni. Posledným vystúpením v roku 2025 bola služba v rámci na služieb Božích 14. 

decembra 2025 v 3. adventnú nedeľu, na ktorých sme, okrem našej sólovej piesne, 

zaspievali aj spoločnú pieseň s deťmi z detskej besiedky. 

Momentálne pôsobí  v Spevokole 12 členov: 

Dirigent: Vladimír Kopáčik 

Soprán:  Čopová Denisa, Čopová Zuzana, Hencz Tatiana, Jakoubek Čorbová Eva 

Alt: Foľtová Ivana, Suchová Hilda 

Tenor: Čop Marián 

Bas/Barytón: Boško Samuel, Ivičiak Vladislav, Jakoubek Michal, Lofaj Martin 

 

Na tomto mieste ďakujem Pánu Bohu, že z Jeho milosti môžeme aj v takto malom 

spoločenstve spievať na Jeho chválu so slovami „O Hospodinovej milosti chcem spievať 

naveky, ústami ohlasovať Tvoju vernosť z rodu na rod“ Ž 89: 2 a zároveň ďakujem všetkým 

bratom a sestrám so Spevokolu, ktorí pravidelne a ochotne prichádzajú na 

nácviky. Ďakujem bratovi Jánovi Macovi za prípravu plagátov pre Spevokol a ďakujem za 

všetku pomoc a podporu predsedníctvu a členom Slovenského evanjelického a. v. 

cirkevného zboru v Prahe.   

 

         MgArt. Vladimír Kopáčik

          dirigent spevokolu 
 

Organové koncerty 

Vďaka milosti Božej sa podarilo v roku 2025 pripraviť cyklus troch jesenných organových 

koncertov, ktoré sa konali v mesiacoch september, október a november. Táto myšlienka 

vo mne driemala už dlhšiu dobu a umocnil ju fakt, že sa vďaka Pánu Bohu a štedrosti 

ochotných darcov podarilo v roku 2023 nástroj úplne dokončiť.  

Organ v našom kostole je umiestnený na západnej strane hlavnej lode a pochádza z dielne 

svetoznámeho nemeckého postupimského organára Alexandra Schukeho a jeho stavba 

bola započatá v roku 1992. Stavba nástroja prebiehala v niekoľkých desaťročných etapách 

a k finálnemu dokončeniu došlo v novembri roku 2023. Hotový nástroj bol v nedeľu 19. 

mája 2024, na 1. slávnosť Svätodušnú, slávnostne posvätený emeritným biskupom ECAV 

v ČR a zborovým farárom Mariánom Čopom.  

 

Organ má 20 znejúcich registrov, 2 manuály a pedál, spojky II/I, I/P, II/P. Traktúra organa 

je mechanická so zásuvkovou vzdušnicou. 

Dispozícia nástroja: 

I. manuál: Principal 8´, Rohrflöte 8´, Octave 4´, Spitzflöte 4´, Hohlquinte 2⅔´, Waldflöte 

2´, Mixtur 4 – 5 f, Tremulant 

II. manuál – žalúziový stroj: Gedackt 8´, Principal 4´, Blockflöte 4´, Nassat 2⅔´, 

Octave 2´, Terz 1⅗´, Sifflöte 1´, Oboe 8´, Tremulant 

Pedál: Subbaβ 16´, Oktavbaβ 8´, Gedacktbaβ 8´, Choralbaβ 4´, Trompete 8´ 

Prvý koncert sa konal v piatok 26. septembra 2025 a predstavil sa na ňom domáci 

interpret a kantor cirkevného zboru Vladimír Kopáčik.  

Druhý koncert sa konal v predvečer pamiatky reformácie vo štvrtok 30. októbra 2025 

a mohli sme si vypočuť organové diela v podaní zahraničného interpreta Janka Siromu.  

Tretí koncert sa konal v sobotu 22. novembra 2025 a privítali sme na ňom interpreta 

z nastupujúcej mladej generácie umelcov Semjona Yakimova. 

Koncerty boli rozdelené do rôznych dní v týždni z toho dôvodu, aby si každý poslucháč 

prišiel na svoje a mohol si vybrať deň, ktorý mu najviac vyhovuje, čo prispelo aj 

k priaznivej návštevnosti publika. Všetky koncerty boli prenášané cez data projektor na 

plátno, ktoré bolo umiestnené pred oltárom, aby návštevníci mali nielen zvukový ale aj 

vizuálny kontakt s umelcom, ktorého, vďaka umiestneniu organa na chóre kostola, bežne 

nie je vidieť. Po každom koncerte bolo pripravené, z ochoty dobrovoľných darcov,  

občerstvenie v zborovej sieni. Tieto koncerty neslúžia len k prezentácii úspešne 

zhotoveného kvalitného nástroja a priestorov nášho chrámu sv. Michala v Jirchářích, ale 

majú hlavne spoločenský rozmer. Hudba spája ľudí všetkých generácií a tí potom tvoria 

spoločenstvo, ktoré možno zatúži viac spoznať našu cirkev a cirkevné zbory. 
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Na tomto mieste sa chcem úprimne poďakovať Pánu Bohu za požehnané chvíle, ktoré sme 

mohli pri koncertoch stráviť. Ďakujem bratovi farárovi Mariánovi Čopovi a bratovi 

Benjamínovi Čopovi za technické zabezpečenie prenosu koncertov, ďakujem bratovi Jánovi 

Macovi za vytvorenie propagačných materiálov, ďakujem za finančnú podporu, ktorú sme 

mohli čerpať z Fondu rozvoja ECAV v ČR a ďakujem predsedníctvu a ochotným členom 

Slovenského evanjelického a. v. cirkevného zboru v Prahe, ktorí mi s prípravou koncertov 

pomáhali.  Mám nádej, že aj v roku 2026 sa nám podarí tento cyklus jesenných organových 

koncertov pripraviť. 

         MgArt. Vladimír Kopáčik 

         kántor cirkevného zboru 
 

Cirkevná tlač: 

 

V tejto oblasti chcem pripomenúť, že cirkevný zbor sa aj formou tlače snaží o duchovné 

zaopatrenie členov cirkevného zboru. Po službách Božích je možné zakúpiť Evanjelický 

východ, či inú duchovnú literatúru z Tranoscia alebo iných kresťanských vydavateľstiev. 

Evanjelický východ odoberáme v počte 5ks. Časopis Svetlo 1ks a je k dispozícii v zborovej 

miestnosti. EPST v uplynulom roku k dispozícii nebol ale aspoň v minimálnom množstve 

znovu objednáme. 

Cirkevný zbor ponúka aj čítanie na každý deň: Tesnou bránou, Smieť žiť pre Krista alebo 

český ekumenický projekt – Denní čtení. 

K dispozícii je aj časopis EVANGLICUS, ktorý vychádza ako ročenka ECAV v ČR. 

  

 

Zborová  Diakonia: 

 

Projekt „deti Afriky“ podporujeme naďalej obdobne ako vlani. Podporili sme ročným 

príspevkom učiteľov v škole v Dongobeši – príspevok činil 25 000.-KČ. 

  

 

Vnútromisijné aktivity cirekvného zboru v roku 2025 

 

 

Január 

 

19.1. 2. nedeľa po Zjavení – požehnanie domácností 

 

 

 

3. SK ECAV ples 

V poradí tretí ples cirkevného zboru prebehol 8. februára 2025 vďaka nasadeniu a práci 

organizačného tímu v zložení M. Miková, P. Muráňová, P. Jánošíková, O. Jánošíková, M. 

Štrbka, O. Smugala a ďalších. Hlavnou myšlienkou organizovania plesu je stretnúť sa ako 

spoločenstvo cirkevného zboru aj pri takej príležitosti ako je zábava a týmto spôsobom 

upevňovať medzi sebou vzťahy. Ples je výnimočnou príležitosťou prepájať generácie 

cirkevného  zboru, mať možnosť poznávať sa a tým upevňovať vzájomné bratsko-sesterské 

vzťahy. 

Toto podujatie sa podarilo a týmto chcem vysloviť poďakovanie všetkým čelnom 

organizačného tímu, sestre H. Valihorovej za pomoc pri propagácii podujatia. 

 

 

Máj  

23. máj – Noc kostolov. Už tradične sa otvoril aj náš chrám s obvyklým programom 

spoločnosti. Počas večera navštívilo náš chrám cca 650 osôb. 

 

Jún  

7. a 8. júna – Záhradná slávnosť a pamiatka posvätenia chrámu, zvesťou Božieho slova 

poslúžil brat biskup Ladislav Devečka z LECAV.  

 

15. júna – služby Božie detí, zvesťou sl. Božieho poslúžila sestra katechétka D. Čopová 
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20. jún – koncert študentov evanjelického gymnázia z Banskej Bystrice 

 

21. jún – Splav Sázavy 

 

September 

12. – 14. septembra – návšteva cirkevného zboru Prešov 

 

20. september – Zažít město jinak, otvorený kostol pre susedov a verejnosť. 

 

26. september – 1. z cyklu organových koncertov cirkevného zboru, účinkoval 

MgArt. Vladimír Kopáčik 

 

Október 

 

4. október – zborový výlet na Blaník 

 

5. október – poďakovanie za úrody zemské. 

 

30. októbra 2. z cyklu organových koncertov cirkevného zboru. Účinkoval Ján Siroma – 

vedúci hudobného výboru ECAV na Slovensku 

 

November  

14. – 16. Víkendovka dorastu 

 

22. november 3. z cyklu organových koncertov cirkevného zboru. Účinkoval  

 

December   

 

6.12. – Mikuláš pre deti 

 

12.12. – Koncert zborového Spevokolu 

 

14. 12. adventno-vianočné pásmo detí z DSB v rámci služieb Božích 

 

 

 

Zažít město jinak 

Aj v uplynulom roku sme sa zapojili spoločne s našimi susedmi do podujatia „Zažít město 

jinak“, otvorili sme náš chrám a záhradu aby sme v tretiu septembrovú sobotu strávili čas 

s ľuďmi, ktorí žijú v okolí nášho chrámu. Program bol v okolí kostola bohatý. V našom 

chráme sa uskutočnilo divadelné predstavenie pre deti a dva koncerty hudobníkov z okolia 

chrámu. Je dôležité pestovať aj dobré vzťahy s našimi susedmi a preto by sme chceli v tejto 

spolupráci pokračovať. 

 

Okrem aktivít organizovaných naším cirkevným zborom sme poskytovali aj priestor chrámu 

pre misijné podujatia, koncerty alebo výstavy umeleckého charakteru, organizované 

misijným farárom ECAV v ČR, bratom farárom Ondrejom Kotschom. 

 

E. Výchovná činnosť 

  

Náboženstvo: 

Náboženská výchova prebieha ako samostatná činnosť v rámci výchovy detí ku viere 

počas školského roka od septembra do júna. V uplynulom roku sme vyučovali jednu 

hodinu týždenne pre jednu skupinu, ktorú tvoria deti rôznych vekových kategórií. 

Vyučovanie náboženstva vedie sestra Denisa Čopová. Všetky učebnice a pracovné listy 

majú deti k dispozícii bezplatne. Cirkevný zbor ich zabezpečil z grantu Úradu pre 

Slovákov žijúcich v zahraničí. 

Od septembra navštevuje vyučovanie náboženstva 10 detí vo veku od 6 do 12 rokov. Deti 

sú veľmi vnímavé a zdravo zvedavé. Na hodinách pracujú veľmi pekne, svedomito, 
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aktívne sa zapájajú do rozhovorov a prejavujú úprimný záujem o Božie veci. 

 

Na záver chceme vyjadriť vďaku všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľajú na 

práci s deťmi – vyučujúcim, rodičom i celému zboru za modlitby a podporu. Veríme, že 

semienko Božieho slova, ktoré je rozsievané do detských sŕdc, prinesie v pravý čas svoje 

ovocie. 

       (pripravila D. Čopová – katechétka) 

 

 

Konfirmačná príprava: 

 

Konfirmačná príprava prebiehala v období školského roka. V uplynulom roku sme mali 1. 

a 2. ročník konfirmačnej prípravy. Pod vedením sestry farárky J. Gregerovej boli ku 

konfirmácii privedení 10 konfirmandi. Od septembra sú v 2. ročníku 3  deti a v prvom 

ročníku jeden katechumén. Konfirmácia je plánovaná na víkend 1. - 3. mája 2026. Príprava 

prebieha obvyklým spôsobom – čítame Písmo sväté s výkladom farára/ky, preberáme 

učenie našej cirkvi prostredníctvom učebnice „Verím a sľubujem“, spievame piesne z ES 

ale aj mládežnícke, vedieme konfirmandov k modlitbám. V tomto školskom roku 

Konfirmanda 1. ročníka pripravuje sestra farárka J. Gregerová, 2. ročník vedie M. Čop.   

 

F. Činnosť presbyterstva a administratívna činnosť 

 

Predsedníctvo a presbyterstvo cirkevného zboru 

Predsedníctvo zboru sa stretalo podľa potreby a riešilo úlohy vyplývajúce z potrieb 

cirkevného zboru podľa štatútu a uznesení presbyterstva alebo konventu. 

 

Presbyterstvo cirkevného zboru zasadalo podľa štatútu cirkevného zboru každý prvý 

pondelok v mesiaci. Zo všetkých zasadnutí sú urobené a overené zápisy. 

 

Administratívna činnosť cirkevného zboru prebieha v kancelárii farského úradu.  

 

Cirkevno-zborový konvent: 

 

V uplynulom roku zborový konvent zasadal dva krát. Riadny výročný konvent v 1. pôstnu 

nedeľu 9. marca 2025 s obvyklým programom. Okrem obvyklých bodov programu, medzi 

ktoré patria správy predsedníctva cirkevného zboru a hospodárska správa sa uskutočnili aj 

voľby členov a náhradníkov presbyterstva, revíznej komisie cirkevného zboru, delegátov 

cirkevného zboru na synodu, kde boli potvrdení voľbou konventu navrhnutí delegáti (viď 

zápisnica z konventu).  

Okrem riadneho výročného konventu bol zvolaný v uplynulom roku mimoriadny volebný 

konvent a to na 9. novembra 2025. Na tomto konvente boli prevolené dve sestry, členky 

presbyterstva, ktorým uplynulo volebné obdobie a boli prevolené na ďalšie 6 ročné obdobie 

ako presbyterky.  

 

G. Hospodárska činnosť 

 

Oltárny obraz 

Na tomto projekte sa naďalej pracuje. Očakávame realizáciu výmeny obrazu v roku 2026 

 

Ďalšie práce prebiehali priebežne v roku a boli to len bežné udržiavacie práce na chráme 

Božom, zborovej miestnosti alebo na nehnuteľnostiach cirkevného zboru.  

Už tretí rok cirkevný zbor spláca úver za ktorý bol kúpený dom v Ústí n. Labem. 

 

Správa o finannčnom hospodárení: podáva brat dozorca.   

 

H. Mimozborová činnosť zborového farára 

Od novembra 2024 pôsobím v Ekumenickej rade cirkví v ČR ako generálny sekretár. 
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E. Situácia v ECAV v ČR 

 

V roku 2025 sa v ECAV v ČR prejavilo naplno, že je vedená provizórne. Absentovala riadna 

informovanosť a hlavne spoločný program cirkvi. Vďaka veľkému úsiliu brata dozorcu Š. 

Rybu s podporou mňa ako zborového farára ale tiež presbyterstva cirkevného zboru 

a členov synody za Slovenský zbor sme takpovediac donútili náhradné predsedníctvo cirkvi 

naplniť záväzky ECAV voči cirkevnému zboru vyplývajúce z Koncepcie ECAV v ČR 2021 – 

2025 a bol kúpený byt, ktorý je daný do užívania Slovenského zboru.  

Synoda ECAV v ČR 2024 zadala úlohu pre náhradné predsedníctvo a cirkevnú radu pripraviť 

návrh koncepcie ECAV v ČR. Boli navrhnuté tri modely, ktoré boli v priebehu roka 

diskutované. Aj tu sa ukázalo ako odlišne vnímame pozíciu, postavenie cirkvi a samotných 

cirkevných zborov v nej a aké máme odlišné očakávania o riadení cirkvi do budúcnosti. 

Nakoniec nebol prijatý ani jeden model. Vlastne by sa celá činnosť ECAV v ČR v uplynulom 

roku dala zhrnúť do jednej krátkej vety: Neurobilo sa nič. 

V závere roka (pred synodou) sme v cirkevnej rade cítili veľké napätie. Hrozilo totiž, že 

ECAV v ČR bude vydaná napospas nútenej správe. Náhradné predsedníctvo cirkvi a ani 

ostatné zbory neboli schopné zabezpečiť nominantov na pozíciu biskupa a kurátora cirkvi. 

Platilo ultimátum Slovenského zboru, že pokiaľ nebude riadny kandidát na aspoň jednu 

riadnu pozíciu vedenia cirkvi, dočasnému provizórnemu vedeniu cirkvi už mandát nepredĺži. 

Opäť (ako vždy) celú situáciu upokojil a „zachránil“ Slovenský zbor, ktorý vo svojich radoch 

našiel kandidáta na kurátora cirkvi, ktorým je MUDr. Samuel Foľta, ktorý zároveň aj na 

synode bol zvolený. Tým sa síce situácia upokojila ale nevyriešila. Blíži sa termín (2029), 

kedy budeme musieť prejsť na samofinancovanie cirkvi. Naša cirkev ešte ani nezačala riešiť 

túto situáciu. Brat kurátor bol zvolený len na rok a v novembri 2026 má byť zvolené nové 

vedenie cirkvi. Obávam sa však, že s prístupom, ktorý tu vládne v súčasnosti to nebude 

možné. 

  

Záver 

Už pravidelne ale zároveň celkom úprimne a so všetkou vážnosťou, úctou na záver kňaz-

skej správy ďakujem predovšetkým Pánu Bohu. Ďakujem za Jeho vedenie, požehnanie, 

ktoré smieme v našom cirkevnom zbore prežívať. Jeho starostlivosť o nás je nesmierna. 

On, náš nebeský Otec nás napĺňa pri všetkých starostiach a ťažkostiach vždy nádejou, sme 

dedičia Jeho slávy a v Jeho rukách je naša budúcnosť. Na to nikdy nesmieme zabúdať. 

 

Dovoľte mi aby som však poďakoval na tomto mieste všetkým, ktorí sa aktívne zapájajú 

do života nášho cirkevného zboru.  

 

Predovšetkým ďakujem bratovi zborovému dozorcovi Ing. Štefanovi Rybovi za jeho prácu, 

úsilie pri riešení úloh v cirkevnom zbore ale tiež za nasadenie ako aj podporu pri všetkých 

prácach a rozhodnutiach v uplynulom roku.  

 

Ďakujem sestre farárke Janke Gregerovej za jej prácu a činnosť v cirkevnom zbore. 

 

Ďakujem bratovi Vladimírovi Rybárovi, správcovi zborového majetku, za jeho prístup pri 

riešení úloh a potrieb cirkevného zboru, za jeho nasadenie a mnohé práce, ktoré vykonáva 

bez nároku na odmenu ako aj za čas venovaný práci pre cirkevný zbor. 

 

Ďakujem celému zborovému presbyterstvu.  

 

Ďakujem aj bratovi Ondrejovi Kotschovi za výpomoc v cirkevnom zbore a aktivity, ktoré 

koná ako misijný farár ECAV v ČR, za prípravu a organizáciu výletu do Viedne nie len pre 

členov nášho cirkevného zboru. 

 

Ďakujem bratovi Jánovi Macovi za koordináciu, riadenie a prípravu a službu pri zabezpečení 

koncertov v našom chráme. 

 

Ďakujem bratovi Lukášovi Hrivniakovi za jeho nasadenie, ochotu a prácu v chráme Božom 

a pri upratovaní priestorov ako aj príprave priestorov k oslavám, misijným podujatiam 

zboru a cirkvi ale tiež ochotu pomôcť nie len pri kostolníckych prácach ale aj prispenie 

svojim kuchárskym umením pri akciách cirkevného zboru. 
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Veľmi ďakujem všetkým vám, milí bratia a sestry, ktorí ste sa schádzali k brigádam pri 

údržbe chrámových i zborových priestorov v kostole a iných priestoroch cirkevného zboru. 

 

Ďakujem Sestre Michelle Hradeckej za kantorskú službu a Vladimírovi Kopáčikovi za 

kantorskú službu ako aj vedenie zborového Spevokolu.  

 

Ďakujem ďalej sestre Čopovej a Oľge Jánošíkovej za vedenie detských služieb Božích v 

čase hlavných služieb Božích a prípravu programov detí v cirkevnom zbore ako aj celkove 

za prácu s deťmi a rodinami. 

 

Ďalej mi dovoľte poďakovať Matejovi Štrbkovi,  Jánovi Boháčikovi, Michaele Mikovej, Peter 

Muráňovej, Stanislavovi Kachmanovi, Ondrejovi Smugalovi a ďalším za spoluprácu a 

aktivity pri práci s mládežou a dorastom 

 

Ďakujem sestre Marte Vrškovej za vedenie pokladne cirkevného zboru, zabezpečenie 

poriadku v kancelárii a v zborovej miestnosti ako aj za zabezpečenie návštevného poriadku 

v záhrade pri kostole ako aj ochotným bratom i sestrám, ktorí pomáhajú pri zastupovaní 

sestry Marty v prípade potreby. 

 

Osobitne ďakujem všetkým mládežníkom za výpomoc pri brigádach. 

 

Ďakujem členom revíznej komisie, sestre Ester Greksovej a bratom Martinovi Kocmánekovi 

a Michalovi Jakoubkovi. 

 

Ďakujem voleným členom synody ECAV v ČR. 

 

Ďakujem vám všetkým za požehnaný rok. 

 

SOLI DEO GLORIA! 

 

V Prahe, dňa 24.2.2026 

        Marián Čop 

        ev.a.v. zborový farár 

 


